

REPÚBLICA DEL ECUADOR NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: IDEAL ALAMBREC S.A. Número de expediente: 1593

Nombre y cargo del representante legal: RAMON JOSE SIERRA GARCIA

PRESIDENTE EJECUTIVO

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: BEKAERT IDEAL S.L.

Nacionalidad de la compañía extranjera: ESPAÑOLA

Domicilio: López Bravo 94, Polígono Industrial de Villalonquéjar, 09001, Burgos - España

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: LUIS CARLOS FERNANDEZ

Nacionalidad: Ecuatoriano

Número de identificación personal: 1706254784

Domicilio: Av. República del Salvador N35-82 y Portugal

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	NV BEKAERT S.A.		belga	Bekaertstraat 2, 8550 Zwevegem, Bélgica
2	PaToJo Limited		maltesa	259, St. Paul Street, Valletta VLT 1213, Malta

IdealAlambrec

(FIRMA DEL PREPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL)

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá ser autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES